

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ**

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

Система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти
сертифікована на відповідність ДСТУ ISO 9001:2015 / ISO 9001:2015

Кафедра економічної теорії та конкурентної політики

ЗАТВЕРДЖЕНО

вченою радою

(пост. Д. від «14» 10 2020 р.)

Ректор

А.А.Мазаракі



**ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ /
ECONOMIC THEORY**

**РОБОЧА ПРОГРАМА /
COURSE OUTLINE**

освітній ступінь	Бакалавр	/ bachelor
галузь знань	12 Інформаційні технології	/ Information Technology
спеціальність	122 Комп'ютерні науки	/ Computer Sciences

КИЇВ-2020

**Розповсюдження і тиражування без офіційного дозволу КНТЕУ
заборонено**

Автор: В.В. Хрустальова, канд.. екон. наук, доцент

Робочу програму розглянуто і схвалено на засіданні кафедри економічної теорії та конкурентної політики 30.06.2020 р., протокол №16, засіданні вченої ради ФЕМП 21.10.2020 р., протокол № 3

Рецензенти: Ю.М. Уманців, доктор. екон. наук, проф.,
Н.Б. Ільченко, доктор. екон. наук, проф.,
С.В. Найденко, Генеральний директор
Асоціації «ТРАНСПОРТНІ, ЕКСПЕДИТОРСЬКІ
ТА ЛОГІСТИЧНІ ОРГАНІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ
«УКРЗОВНІШТРАНС».

**ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ /
ECONOMIC THEORY**

**РОБОЧА ПРОГРАМА /
COURSE OUTLINE**

освітній ступінь	бакалавр	/ bachelor
галузь знань	12 Інформаційні технології	/Information Technology
спеціальність	122 Комп'ютерні науки	/ Computer Sciences

Розділ 1. СТРУКТУРА ДИСЦИПЛІНИ ТА РОЗПОДІЛ ГОДИН ЗА ТЕМАМИ (ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН)

Назва тем	Кількість годин				Форми контролю знань
	Всього годин/кредитів	з них:			
		лекції	практичні (семінарські) заняття/МК	СРС	
I. Загальні засади теорії економічного розвитку суспільства					
Тема 1. Вступ до дисципліни. Предмет і метод економічної теорії.	14	2	2	8	О, ТЗ, Д, П, Т
Тема 2. Економічна система суспільства. Відносини власності	12	2	2	8	О, Д, П, ДБ, Т
Тема 3. Форми організації суспільного виробництва та їх еволюція.	16	2	2	8	О, Т, Д, АС, ТЗ
Тема 4. Капітал як економічна категорія і фактор виробництва	12	2	2	8	О, ТЗ, Д, П, Т
II. Теоретичні основи ринкової економіки					
Тема 5. Ринкова економіка: суть, структура та інфраструктура	12	2	2	8	О, Т, Д, ДБ, П, ТЗ
Тема 6. Ринковий механізм: сутність та елементи	12	2	2	8	О, Т, МС, П, Д, АС
Тема 7. Теорія поведінки споживача	12	2	2	10	О, МС, П, ТЗ, АС
Тема 8. Підприємство в ринковій економіці	12	2	2	8	О, Т, Д, П, МС, ТЗ
Тема 9. Ринково-конкурентне середовище функціонування підприємства	12	2	2	10	О, Т, МС, АС, ТЗ
III. Суспільне відтворення та економічне зростання					
Тема 10. Сутність процесу суспільного відтворення. Відтворення національного продукту і національного багатства	12	2	2	8	О, Т, Д, П, АС, ТЗ
Тема 11. Сукупний попит та сукупна пропозиція	12	2	2	8	О, Т, МС, Д, П
Тема 12. Макроекономічна рівновага та циклічність суспільного виробництва	12	4	4	6	О, Т, П, Д, АС
Тема 13. Державне регулювання в умовах ринкової економіки.	18	4	4	10	О, Т, ТЗ, Д, АС
IV. Закономірності розвитку світового господарства					
Тема 14. Закономірності розвитку світового господарства	12	4	4	4	О, Т, АС, ДБ, Д, П
РАЗОМ:	180/ 6	34	34	112	
Підсумковий контроль – екзамен					

Умовні скорочення:

АС – аналіз ситуації; Д – дискусія ДБ – дебати К – кейси; МС – моделювання ситуації	О – опитування; П – презентація ТЗ – творче завдання Т – тестування.
---	---

Розділ 2. ТЕМАТИКА ТА ЗМІСТ ЛЕКЦІЙНИХ, СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ, САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

<i>Результати навчання</i>	<i>Навчальна діяльність¹</i>	<i>Робочий час студента, год.</i>
1	2	3
I. Загальні засади теорії економічного розвитку суспільства Тема 1. Вступ до дисципліни. Предмет і метод економічної теорії		
Знати: знати: предмет та об'єкт дослідження економічної теорії, інструментарій науки	<p style="text-align: center;">План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Зародження та основні етапи розвитку економічної теорії як науки. 2. Предмет та об'єкт дослідження економічної теорії. 3. Економічні категорії та закони. Пізнання та використання економічних законів. 4. Функції економічної теорії. 5. Методологія теоретико-економічних досліджень <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3. Додатковий: 8, 9, 10, 16, 20, 44, 46, 49. Інтернет-ресурси: 54, 55.</p>	2
Вміти: застосовувати методи економічного дослідження, знати етапи розвитку економічної теорії	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Загальна характеристика провідних шкіл та течій економічної думки. 2. Предмет дослідження економічної теорії та еволюція його визначення. 3. Економічні категорії, закони, та принципи їх пізнання та використання. Класифікація економічних законів. 4. Методи пізнання економічних процесів і явищ, та їх класифікація. 5. <i>Взаємозв'язок економічної теорії, економічної політики та господарської практики (дискусія).</i> 	2
Навички: здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу	<p style="text-align: center;">Самостійна робота студентів.</p> <p>Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка творчого завдання, дискусії та презентацій на теми: <i>1. Сучасні тенденції розвитку економічної теорії (дискусія).</i></p>	8

¹ курсивом виділено питання, що розглядаються із застосуванням інтерактивних методів навчання.

	<p>2. <i>Лауреати Нобелівської премії з економіки (підготовка презентацій)</i></p> <p>3. <i>Українська економічна думка у просторі світової економічної думки (підготовка презентацій)</i></p> <p>4. Економічне мислення: поняття, місце в економічній структурі суспільства (творче завдання).</p> <p>Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3. Додатковий: 8, 9, 10, 16, 20, 44, 46, 49. Інтернет-ресурси: 54, 55.</p>	
Тема 2. Економічна система суспільства. Відносини власності		
<p>Знати: основні підходи визначення економічної системи та її елементів</p>	<p style="text-align: center;">План лекції.</p> <p>Зміст економічної системи та її структурні та функціональні елементи.</p> <p>2. Типи економічних систем, їх еволюція.</p> <p>3. Місце і роль власності в економічній системі. Сутність, види та форми власності.</p> <p>4. Економічні потреби та інтереси — головні рушійні сили економічного прогресу</p> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 11, 16, 20, 43, 46. Інтернет-ресурси: 52, 53, 54.</p>	2
<p>Вміти: аналізувати типи економічних систем та національні моделі сучасної економіки</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <p>1. Сутність та цілі економічної системи, її структурні та функціональні елементи.</p> <p>2. <i>Ринкові та неринкові економічні системи (дискусія).</i></p> <p>3. Власність в економічній системі. Типи, види та форми власності.</p> <p>4. Економічні потреби суспільства: суть, структура, класифікація.</p> <p>5. Сутність та види економічних інтересів</p>	2
<p>Навички: аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та</p>	<p style="text-align: center;">Самостійна робота студентів</p> <p>Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка до дебатів, дискусій та презентацій на теми:</p> <p>1. Національні моделі сучасної ринкової економіки (<i>підготовка презентацій</i>).</p> <p>2. <i>Сучасний стан розвитку економічної системи</i></p>	8

<p>необхідність його сталого розвитку</p>	<p><i>України (дебати).</i> 3. <i>Особливості національної економічної системи України (дискусія).</i> 4. Сучасні тенденції розвитку форм власності (підготовка презентацій). 5. <i>Сучасний стан відносин власності в Україні (дебати).</i> Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання. Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 11, 16, 20, 43, 46. Інтернет-ресурси: 52, 53, 54.</p>	
Тема 3. Форми організації суспільного виробництва та їх еволюція.		
<p>Знати: генезис та еволюцію форм суспільного виробництва; основні фактори суспільного виробництва, альтернативні теорії вартості, закони грошового обігу</p>	<p style="text-align: center;">План лекції.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Виробництво як суспільний процес, його сутність та структура. 2. Основні фактори суспільного виробництва та їх взаємозв'язок. 3. Ефективність суспільного виробництва, її сутність, економічні та соціальні показники. 4. Благо як системоутворююча категорія господарювання. Товар та його властивості. 5. Гроші як основоположна категорія розвинутих товарних відносин. Теоретичні концепції виникнення та природи грошей 6. Функції грошей та їх еволюція в сучасній ринковій економіці. <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 15, 24, 29, 30. Інтернет-ресурси: 56, 57.</p>	2
<p>Вміти: розраховувати показники економічної ефективності; кількість грошей необхідних для обігу, швидкість обігу однієї грошової одиниці</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Форми організації суспільного виробництва та їх еволюція. 2. Економічні ресурси: варіантність їх використання і проблема вибору. 3. <i>Вартість, корисність, цінність: зміст та сучасні трактування (дискусія).</i> 4. Грошовий обіг та його закони. 5. Грошова система її структурні елементи й основні типи. 	2
<p>Навички: здатність обирати та використовувати</p>	<p style="text-align: center;">Самостійна робота студентів</p> <p>Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку</p>	8

<p>відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур</p>	<p>додаткової літератури, підготовка до дискусії, творчого завдання та аналізу ситуацій на теми:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Теорія граничної корисності та її сучасне трактування (творче завдання). 2. <i>Ефективність національної економіки: економічна та соціальна (аналіз ситуацій).</i> 3. <i>Особливості сучасного грошового обігу в Україні (дискусія).</i> <p>Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 15, 24, 29, 30. Інтернет-ресурси: 56, 57.</p>	
Тема 4. Капітал як економічна категорія і фактор виробництва		
<p>Знати: основні передумови виникнення та розвитку категорії капітал, основні форми капіталу; природу та генезису торговельного та позичкового капіталів</p>	<p>План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Капітал як економічна категорія товарного виробництва. 2. Промисловий капітал, його кругооборот та оборот. Основний і оборотний капітал. 3. Витрати виробництва: сутність, структура, види та фактори, що визначають їх динаміку. 4. Природа та генезис торговельного капіталу. Витрати обігу та торговельний прибуток. 5. Природа та джерела позичкового капіталу. <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 14, 16, 18, 24. Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	2
<p>Вміти: визначати витрати виробництва та обігу, розраховувати амортизаційні відрахування, банківські відсотки</p>	<p>План практичного заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сутність капіталу. Його матеріально-речовий зміст та соціально-економічна форма. 2. Стадії кругообороту промислового капіталу та його функціональні форми. 3. Оборот капіталу та його швидкість. Основний і оборотний капітал. 4. Торговельний капітал як особлива форма капіталу що функціонує у сфері обігу. 5. Витрати обігу: їх сутність, структура. 6. <i>Особливості функціонування позичкового капіталу (дискусія).</i> 	2
<p>Навички: здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства,</p>	<p>Самостійна робота студентів.</p> <p>Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка творчого</p>	8

<p>усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку. Використовувати методологію системного аналізу об'єктів, процесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та проектування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, технологічних і фінансових об'єктах.</p>	<p>завдання, дискусії та презентації на теми:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Трансакційні витрати: сутність, класифікація, оцінка (творче завдання). 2. <i>Економічна роль прибутку (презентація).</i> 3. <i>Торгівля: типи, види, форми та сучасні тенденції (презентація).</i> 4. <i>Взаємозв'язок витрат обігу та торговельного прибутку (дискусія)</i> 5. <i>Роль кредиту в сучасній ринковій економіці (презентація).</i> <p>Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 2, 3. Додатковий: 14, 16, 18, 24. Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	
<p>II. Теоретичні основи ринкової економіки Тема 5. Ринкова економіка: суть, структура та інфраструктура</p>		
<p>Знати: закономірності розвитку ринкового господарства, значення інфраструктури ринку в сучасній економіці</p>	<p>План лекції.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття ринку та умови його функціонування. 2. Функції ринку. 3. Структура ринку 4. Інфраструктура ринку, її роль та значення. <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 3, 4. Додатковий: 7, 16, 17, 21. Інтернет-ресурси: 54, 55.</p>	2
<p>Вміти: визначати елементи структури та інфраструктури ринку</p>	<p>План практичного заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ринкове господарство як невід'ємний компонент товарного виробництва 2. Сучасний ринок, його сутність та функції. 3. Основні суб'єкти ринкової економіки. 4. <i>Переваги та обмеження ринкового механізму (дискусія).</i> 5. <i>Необхідність і сутність інфраструктури ринку (дебати).</i> Організаційно-функціональна побудова. 	2
<p>Навички: критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та</p>	<p>Самостійна робота студентів</p> <p>Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка до дискусій, дебатів та творчого завдання на теми:</p>	8

<p>біржової діяльності</p>	<p>1. Еволюція поняття ринку та його сучасне трактування (творче завдання). 2. <i>Особливості становлення ринкових відносин в Україні (презентація)</i> Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання. Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 3, 4. Додатковий: 7, 16, 17, 21. Інтернет-ресурси: 54, 55.</p>	
Тема 6. Ринковий механізм: сутність та елементи		
<p>Знати: зміст та взаємозв'язок елементів ринкового механізму</p>	<p style="text-align: center;">План лекції</p> <p>1. Конкуренція та її типи. 2. Ринковий попит та фактори, що його визначають; еластичність попиту; 3. Пропозиція та її чинники; еластичність пропозиції; 4. Взаємодія попиту та пропозиції, ринкова рівновага. Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 3, 4. Додатковий: 7, 19, 36, 45, 48, 51. Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	2
<p>Вміти: аналізувати вплив зміни попиту та пропозиції на стан рівноваги ринку, практично застосувати аналіз рівноваги до проблем, пов'язаних з державним втручанням у дію ринкового механізму; аналізувати попит та пропозицію за допомогою поняття еластичності.</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття 1</p> <p>1. Конкуренція як основоположний атрибут ринкової економіки. 2. Сутність попиту та фактори, що його визначають. Закон попиту. <i>Нецінові чинники впливу на попит (моделювання ситуації)</i> 3. Пропозиція та її чинники. Закон пропозиції. <i>Нецінові чинники впливу на пропозицію (моделювання ситуації)</i>. 4. Еластичність попиту та пропозиції. 5. Взаємодія попиту та пропозиції. Ринкова рівновага.</p>	2
<p>Навички: Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з</p>	<p>Самостійна робота студентів. Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка презентацій, дискусій та аналізу ситуацій на теми: 1. <i>Види еластичності попиту та пропозиції (презентація).</i> 2, <i>Механізм реалізації конкурентних відносин у різних економічних системах (дискусія).</i></p>	8

<p>урахуванням ризиків</p>	<p>3. <i>Аналіз існуючих ринкові структур (аналіз ситуації).</i></p> <p>4. <i>Конкурентна політика та антимонопольне законодавство (презентація).</i></p> <p>Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання.</p> <p>Список рекомендованих джерел:</p> <p>Основний: 1, 3, 4.</p> <p>Додатковий: 7, 19, 36, 45, 48, 51.</p> <p>Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	
<p>Тема 7. Теорія поведінки споживача.</p>		
<p>Знати: основні положення теорії поведінки споживача</p>	<p style="text-align: center;">План лекції</p> <p>1. Основний зміст теорії поведінки споживача.</p> <p>2. Корисність. Максимізація корисності.</p> <p>3. Криві байдужості та їх властивості. Карта кривих байдужості.</p> <p>4. Бюджетне обмеження та бюджетна лінія.</p> <p>5. Умови рівноваги споживача.</p> <p>Список рекомендованих джерел:</p> <p>Основний: 1, 3, 4.</p> <p>Додатковий: 7, 11, 19, 36, 45, 48, 50.</p> <p>Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	2
<p>Вміти: будувати криві байдужості та бюджетну лінію, моделювати раціональний вибір споживача; використовувати закони Госсена при аналізі практичних економічних ситуацій діяльності мікросистем</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <p>1. Уподобання та переваги споживача.</p> <p>2. Криві байдужості та їх властивості.</p> <p>3. Бюджетне обмеження.</p> <p>4. Рівновага споживача та її умови.</p> <p>5. <i>Вибір оптимального споживчого кошика (моделювання ситуації).</i></p>	2
<p>Навички: аналізувати та оптимізувати товарні запаси, формувати оптимальну структуру асортименту товарів</p>	<p>Самостійна робота студентів.</p> <p>Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка моделювання ситуації, аналізу ситуації та презентації на теми:</p> <p>1. Реакція споживача на зміну цін товарів (творче завдання).</p> <p>2. <i>Побудова кривої індивідуального попиту споживача на основі лінії «ціна-споживання» (моделювання ситуації).</i></p> <p>3. <i>Звичайні блага та блага Гіффена (презентація).</i></p> <p>4. <i>Поведінка споживача у кризових ситуаціях</i></p>	10

	<p>(аналіз ситуації).</p> <p>Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 3, 4. Додатковий: 7, 11, 19, 36, 45, 48, 50. Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	
Тема 8. Підприємство в ринковій економіці		
<p>Знати: види, моделі та концепції підприємництва; організаційно-правові форми та види підприємств</p>	<p style="text-align: center;">План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сутність, умови та функції підприємницької діяльності. 2. Підприємство як суб'єкт підприємницької діяльності 3. Мотивація поведінки підприємства в умовах ринкового господарювання 4. Економічна та бухгалтерська оцінка діяльності підприємства <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 3, 4. Додатковий: 7, 19, 25, 36, 45, 50, 51. Інтернет-ресурси: 55, 58</p>	2
<p>Вміти: використовувати економічні закон спадної граничної продуктивності при аналізі практичних економічних ситуацій діяльності мікросистем</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Зміст, основні принципи та ознаки підприємництва. 2. Підприємство та його функції в ринковій системі. 3. <i>Організаційно-правові форми та види підприємств (презентація).</i> <i>Переваги та недоліки певних форм підприємств (дискусія).</i> 4. Економічні періоди функціонування підприємства. 	2
<p>Навички: використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. Використовувати методологію системного аналізу об'єктів, процесів і систем для задач</p>	<p>Самостійна робота студентів. Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка творчого завдання, дискусії, моделювання ситуації та презентації на теми:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Теорії та моделі підприємництва (презентація).</i> 2. <i>Теорії фірми: неокласична, контрактна, стратегічна (презентація).</i> 3. <i>Виробнича функція та економічна ефективність виробництва (моделювання ситуації).</i> 	8

аналізу, прогнозування, управління та проектування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, технологічних і фінансових об'єктах.	<p>4. Способи побудови та основні властивості виробничої функції (моделювання ситуації).</p> <p>5. Розвиток підприємництва в Україні (творче завдання).</p> <p>Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 3, 4. Додатковий: 7, 19, 25, 36, 45, 50, 51. Інтернет-ресурси: 55, 58</p>	
Тема 9. Ринково-конкурентне середовище функціонування підприємства		
Знати: основні мотиваційні механізми та стратегії, що визначають поведінку підприємства в умовах ринкового господарювання	<p style="text-align: center;">План лекції.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Стратегія фірми за умов досконалої конкуренції. 2. Причини виникнення та ознаки монопольної влади. Принципи ціноутворення в умовах монопольної влади. 3. Загальні ознаки олігополії, причини виникнення та особливості поведінки на ринку. 4. Ринок монополістичної конкуренції, характерні ознаки та особливості стратегії фірми. <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 3, 4. Додатковий: 7, 10, 13, 19, 45, 48, 51. Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	2
Вміти: розрізняти конкурентні стратегії фірми за різних ринкових структур	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Короткострокова та довгострокова рівновага досконало конкурентної фірми. 2. <i>Принципи ціноутворення в умовах монопольної влади (моделювання ситуації).</i> 3. <i>Напрями поведінки фірми за умов однорідної монополії (моделювання ситуації).</i> 4. <i>Стратегія фірми за умов монополістичної конкуренції (моделювання ситуації).</i> 	2
Навички: здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.	<p>Самостійна робота студентів.</p> <p>Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка презентацій, аналізу ситуацій, творчого завдання на тему:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Цінової стратегії підприємств за умов досконалої та недосконалої конкуренції (аналіз ситуації).</i> 2. <i>Аналіз прибутковості національних підприємств (аналіз ситуації).</i> 3. Природні монополії в Україні та їх державне 	10

<p>Використовувати методологію системного аналізу об'єктів, процесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та проектування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, технологічних і фінансових об'єктах.</p>	<p>регулювання (творче завдання). 4. Дослідження ринкової влади та її регулювання у працях лауреата Нобелівської премії Ж. Тіроля (творче завдання). Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання. Список рекомендованих джерел: Основний: 1, 3, 4. Додатковий: 7, 10, 13, 19, 45, 48, 51. Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	
<p>III. Суспільне відтворення та економічне зростання Тема 10. Сутність процесу суспільного відтворення. Відтворення національного продукту і національного багатства</p>		
<p>Знати: сутність процесу суспільного відтворення, його види та динаміку, економічний зміст основних макроекономічних показників</p>	<p style="text-align: center;">План лекції</p> <p>1. Зміст процесу суспільного відтворення. 2. Система національних рахунків: сутність та методологічні принципи побудови. 3. Способи виміру валового національного продукту. 4. Економічне зростання, його типи та рушійні сили. Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 6, 23, 30, 32, 34, 35, 46. Інтернет-ресурси: 55, 56, 58.</p>	2
<p>Вміти: розраховувати ВВП різними методами та пов'язані з ним показники; дефлювати ВВП</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <p>1. Суспільне відтворення, його види та динаміка. 2. Відтворення національного продукту та національного багатства. 3. Зміст макроекономічних показників у системі національних рахунків. 4. Способи виміру ВВП. Дефлятор ВВП. 5. <i>Основні макроекономічні показники економіки України (презентація).</i> 6. <i>Фактори та критерії економічного зростання (дискусія).</i></p>	2
<p>Навички: застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних</p>	<p>Самостійна робота студентів. Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка творчого завдання та аналізу ситуацій на теми: <i>1. Сучасні способи виміру ВВП (презентація).</i></p>	8

<p>ситуацій підприємницькій, торговельній біржовій діяльності. Використовувати методологію системного аналізу об'єктів, процесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та проектування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, технологічних і фінансових об'єктах.</p>	<p>в та</p> <p>2 <i>Аналіз системи національних рахунків України (аналіз ситуацій).</i></p> <p>3. Макроекономічна політика стимулювання економічного зростання (творче завдання).</p> <p>4. <i>Особливості економічного зростання в економіці України, та його чинники (презентація).</i></p> <p>Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 6, 23, 30, 32, 34, 35, 46. Інтернет-ресурси: 55, 56, 58.</p>	
Тема 11. Сукупний попит та сукупна пропозиція		
<p>Знати: сутність сукупного попиту та сукупної пропозиції, чинники формування макроекономічної рівноваги у моделі AD-AS</p>	<p style="text-align: center;">План лекції</p> <p>1. Сутність та структура сукупного попиту. Крива AD.</p> <p>2. Цінові та нецінові чинники, що визначають сукупний попит</p> <p>3. Сукупна пропозиція у короткостроковому та довгостроковому періодах. Крива AS.</p> <p>4. Чинники впливу на сукупну пропозицію.</p> <p>5. Макроекономічна рівновага.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 3, 5. Додатковий: 6, 23, 32, 34, 35. Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	2
<p>Вміти: аналізувати вплив різних чинників на формування макрорівноваги товарного ринку</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <p>1. <i>Аналіз цінових та нецінових чинники впливу на сукупний попит (моделювання ситуацій).</i></p> <p>2. Сукупна пропозиція у короткостроковому та довгостроковому періоді. Чинники, що впливають на сукупну пропозицію.</p> <p>3. <i>Класичний та кейнсіанський підходи до формування макроекономічної рівноваги у моделі AD- AS (дискусія).</i></p>	2
<p>Навички: використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової</p>	<p>Самостійна робота студентів.</p> <p>Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка до дискусії, моделювання ситуації та презентації на теми:</p>	8

<p>діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях. Використовувати методологію системного аналізу об'єктів, процесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та проектування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, технологічних і фінансових об'єктах.</p>	<p>1. <i>Сучасні теорії сукупного попиту і пропозиції (презентація).</i> 2. <i>Порушення рівноваги сукупного попиту і сукупної пропозиції та механізм відновлення рівноваги (моделювання ситуації).</i> 4. <i>Сутність та інструменти регулювання макроекономічної рівноваги (презентація).</i> 5. <i>Особливості формування сукупного попиту та сукупної пропозиції в економіці України (дискусія).</i> Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання. Список рекомендованих джерел: Основний: 3, 5. Додатковий: 6, 23, 32, 34, 35. Інтернет-ресурси: 55, 58.</p>	
Тема 12. Макроекономічна рівновага та циклічність суспільного виробництва		
<p>Знати: причини та механізм циклічних коливань економіки сутність, причини виникнення та шляхи подолання інфляції, причини виникнення безробіття та засоби подолання</p>	<p style="text-align: center;">План лекції</p> <p>1. Природа та специфіка циклічності економічного розвитку. 2. Економічна сутність, соціально-економічні наслідки та види інфляції. Протиінфляційні заходи. 3. Зайнятість та безробіття: сутність, види, значення та наслідки. 4. Сутність та інструменти регулювання макроекономічної рівноваги. Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 6, 8, 16, 22, 23, 36. Інтернет-ресурси: 53, 54, 55</p>	4
<p>Вміти: розраховувати рівень та темп інфляції, моделювати різні типи інфляції; розраховувати рівень безробіття та зайнятості, оцінювати втрати ВВП від безробіття</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <p>1. Причини та механізм циклічних коливань економіки. Короткі, середні та довгі хвилі в економіці. 2. Інфляція: причини, типи та форми прояву. <i>Протиінфляційні заходи (презентація)</i> 3. Механізм функціонування ринку праці. Причини виникнення і види безробіття. 4. <i>Державне антикризове регулювання економіки (презентація).</i></p>	4
<p>Навички: здатність обирати та використовувати</p>	<p>Самостійна робота студентів. Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку</p>	6

<p>відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур. Використовувати методологію системного аналізу об'єктів, процесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та проектування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, технологічних і фінансових об'єктах.</p>	<p>додаткової літератури, підготовка творчого завдання, дискусії та презентації на теми:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Природа та аналіз великих циклів Кондратьєва (презентація).</i> 2. <i>Особливості інфляційних процесів, безробіття в економіці України (обов'язкове знання статистичних даних за останні роки) (дискусія).</i> 3. <i>Особливості безробіття в економіці України (обов'язкове знання статистичних даних за останні роки) (дискусія)..</i> 4. <i>Особливості антиінфляційного регулювання у сучасній світовій практиці (презентація).</i> 5. <i>Інфляційні процеси в Україні: причини, наслідки та засоби стримування (аналіз ситуації).</i> 6. <i>Особливості ринку праці та стан безробіття в Україні (аналіз ситуації).</i> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 6, 8, 16, 22, 23, 36. Інтернет-ресурси: 53, 54, 55</p>	
---	---	--

Тема 13. Державне регулювання в умовах ринкової економіки.

<p>Знати: необхідність та сутність державного регулювання; основні інструменти та механізми реалізації економічної політики у різних сферах економіки</p>	<p style="text-align: center;">План лекції.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Необхідність та сутність державного регулювання в ринковій економіці. 2. Економічні функції і роль держави в різних економічних системах. 3. Фіскальна політика держави. 4. Кредитно-грошова політика держави та інструменти грошово-кредитного регулювання економіки. 5. Регулювання зайнятості та доходів. 6. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 9, 20, 22, 27, 28, 29, 46. Інтернет-ресурси: 52, 53, 57</p>	4
<p>Вміти: володіти навичками визначення методів державного втручання в економіку в різних економічних умовах</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Форми та методи державного регулювання економіки. 2. Цілі та інструменти фіскальної політики. 3. Сутність монетарної (грошово-кредитної) політики. 4. Державне регулювання ринку праці. 	4

	5. Форми та інструменти державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності.	
<p>Навички: знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави. Використовувати методологію системного аналізу об'єктів, процесів і систем для задач аналізу, прогнозування, управління та проектування динамічних процесів в макроекономічних, технічних, технологічних і фінансових об'єктах.</p>	<p>Самостійна робота студентів. Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка творчого завдання та аналізу ситуацій на теми:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Державний сектор економіки (творче завдання). 2. <i>Фіскальна політика в Україні: основні напрямки та суперечності (дискусія)</i> 3. <i>Прямі та непрямі інструменти монетарної політики (аналіз ситуації)</i> 4. <i>Соціальні гарантії та соціальний захист населення в Україні (дискусія).</i> 5. <i>Особливості державного регулювання економіки України (дискусія).</i> <p>Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання.</p> <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 9, 20, 22, 27, 28, 29, 46. Інтернет-ресурси: 52, 53, 57</p>	10
<p>IV. Закономірності розвитку світового господарства Тема 14. Закономірності розвитку світового господарства</p>		
<p>Знати: основні закономірності та тенденції розвитку світового господарства</p>	<p style="text-align: center;">План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Об'єктивні передумови становлення та сутність сучасного світового господарства. 2. Світовий ринок і міжнародна торгівля. 3. Міжнародні валютні відносини. Валютні ринки, валютні курси та механізм їх регулювання. 4. Глобалізація світогосподарських зв'язків та загальноцивілізаційні проблеми людства. <p>Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 9, 12, 22, 27, 29, 31, 33, 39, 47. Інтернет-ресурси: 59, 60.</p>	4
<p>Вміти: аналізувати показники відкритості економіки; давати оцінку ефективності інтеграційних та</p>	<p style="text-align: center;">План практичного заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Міжнародний поділ праці та інтернаціоналізація господарського життя. 2. Взаємодія світових та національних ринків. 3. Міжнародна валютна система та етапи її 	4

глобалізаційних процесів	еволюції. <i>4. Міжнародна економічна інтеграція та проблеми входження України у світовий економічний простір (дискусія).</i>	
Навички: знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави	Самостійна робота студентів. Опрацювання матеріалу конспекту лекцій, заповнення опорного конспекту зі списку додаткової літератури, підготовка творчого завдання, аналізу ситуацій, дискусії, дебатів та презентації на теми: <i>1. Економічна інтеграція: сутність та значення в сучасній економіці (презентація).</i> <i>2. Платіжний баланс України (аналіз ситуації).</i> <i>3. Міжнародні фінансово-кредитні організації (презентація).</i> <i>4. Україна у світовому економічному просторі (дебати).</i> Підготовка до тестування з тем дисципліни може бути здійснена в системі дистанційного навчання. Список рекомендованих джерел: Основний: 2, 3, 5. Додатковий: 9, 12, 22, 27, 29, 31, 33, 39, 47. Інтернет-ресурси: 59, 60.	4
ВСЬОГО		180
Підсумковий контроль – екзамен		

5. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ

Основний

1. *Базилевич В. Д. Мікроекономіка: підручник / В. Д. Базилевич, К. С. Базилевич, А. І. Ігнатюк, С. В. Слухай. - 2-ге вид., переробл. і доповн. - К.: Знання, 2008. - 679 с.*
2. *Базилевич В. Д. Економічна теорія: політична економія: навч. посіб., 9-е вид. / В. Д. Базилевич. - К.: Знання, 2014. - 710 с.*
3. *Економічна теорія: підручник / Київ. нац. торг.-екон. ун-т ; [В. Д. Лагутін та ін.] ; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. В. Д. Лагутіна. - Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2017. - 607 с.*
4. *Економічна теорія (політекономія, мікроекономіка, макроекономіка). Мікроекономіка [Текст] : навч. посіб. / [Н. П. Мацелюх та ін.]; Держ. фіск. служба України, Ун-т держ. фіск. служби України. - Ірпінь : Ун-т ДФС України, 2018. - 429 с.*
5. *Лагутін В.Д. Макроекономіка: навч. посіб./В.Д.Лагутін, Л.І.Пронкіна.- К.:Київ. нац. торг.- екон. ун-т, 2012.-268с.*

Додатковий

6. *Аналітична економія: макроекономіка і мікроекономіка: підручник: у 2 кн. / С. М. Панчишин, П. І. Острроверх, В. Б. Буняк та ін.; за ред. С. М. Панчишина, П. І. Острроверха. - Кн. 1 : Вступ до аналітичної економії. Макроекономіка. - К. : Знання, 2009. - С. 389–419.*
7. *Аналітична економія: макроекономіка і мікроекономіка: підруч. у 2-х кн. кн.2: Мікроекономіка / авт. кол.: С.М. Панчишин, П.І. Острроверх, В.Б. Буняк та ін.; за ред. С.М. Панчишина, П.І. Острроверха. — 2-ге вид., випр. і допов. — Київ: Знання, 2013. — 390 с.*
8. *Базилевич В. Економічна наука та освіта в епоху системних трансформацій: нові виклики і запити до фундаментальної теорії. Економіка України, 2016. - №8. - С. 78- 93.*
9. *Білорус О. Політекономічний прогноз глобального співрозвитку в ХХІ столітті: глобальний посткапіталізм чи світ-система інформаційно-мережевого глобалізму // Економічна теорія . - 2018. - № 4. - С. 5–20.*
10. *Блауг М. Економічна теорія в ретроспективі / М. Блауг. - К.: Основи, 2001. - 670 с.*
11. *Бобух І. Поведінкова економіка та сталий розвиток: ключові аспекти взаємозв'язку/ І.Бобух // Економіст. - 2016. - № 6. - С. 4–8. - Режим доступу: <http://ua-ekonomist.com/abstracts/june-2016/>*
12. *Вертелєва О. Фактори міжнародної конкурентоспроможності України/ О.Вертелєва // Вісник КНТЕУ. - 2016. - № 3. - С. 33–48 .*
13. *Вертелєва О.В. Вектори вдосконалення державного контролю за монопольним ціноутворенням [Електронний ресурс] / О.В. Вертелєва // Економічна теорія та право. –2020. –№1(40). –С. 74–97. - Режим доступу: <http://econtlaw.nlu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/04/Economic-Theory-and-Law-2020-1.pdf>*

14. *Внутрішня торгівля України: монографія / А.А. Мазаракі, В.Д. Лагутін, А.Г. Герасименко [та ін.]; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. А.А. Мазаракі. – Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2016. – 864 с.*
15. *Гальчинський А.А. Теорія грошей. – К.: Основи, 2001. – 411 с.*
16. *Гальчинський А.С. Економічна теорія: підручник / А.С. Гальчинський, П.С. Єщенко. – К.: Вища школа, 2007. – 503 с.*
17. *Геєць В. Політико-економічні засади дослідження сучасного суспільства. Економічна теорія, 2015. № 3. С. 5-13.*
18. *Геєць В.М. Суспільний капітал – 25: одержавленість чи державо творчість? / В.Геєць // Економіка України. - 2016. - № 8. - С. 3–6.*
19. *Гронтковська Г.Є., Косік А. Ф. Мікроекономіка. Навчальний посібник / Г.Є. Гронтковська, А.Ф. Косік. – К: ЦНЛ, 2017. – 672 с.*
20. *Історія економіки та економічної думки: підручник; за ред. В.Д. Базилевича; Київ. нац. ун-т імені Т.Шевченка. -Київ.: Знання, 2018. 775 с.*
21. *Жаліло Я. А. Особливості реалізації економічної політики держави в умовах сучасних тенденцій суспільного розвитку / Я. А. Жаліло // Економічна теорія. - 2016. - № 1. - С. 39-52. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecte_2016_1_5*
22. *Жукова Л. Ж. Альтернативність економічного розвитку держави з погляду інституціонального підходу / Л. Ж. Жукова // Економічна теорія. - 2016. - № 2. - С. 33-45. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ecte_2016_2_4*
23. *Задоя А.А. Макроекономіка: підручник / А.А.Задоя, Ю.А.Петруня.-К.: Знання, 2008. -381 с.*
24. *Кулішов В. В. Макроекономіка (основи теорії і практики) /В. В. Кулішов. – Львів: Магнолія плюс, 2004. – 252 с.*
25. *Курс мікроекономіки: навчальний посібник для студентів спеціальностей «Економіка», «Облік і оподаткування», «Менеджмент», «Маркетинг», «Підприємство, торгівля та біржова діяльність» / За ред. С.І. Архієреєва. – Харків: Видавництво Іванченка І.С., 2019. – 156 с.*
26. *Кредісов А.І, Білоус А.О. Державно – приватне партнерство: світовий досвід та його використання в Україні / А.І.Кредісов, А.О.Білоус // Економіка України. - 2016. - № 2. - С. 4–15.*
27. *Лагутін, В. Ефекти державного регулювання економіки в умовах євроінтеграції України // Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. – Київ, 2017. – № 6 (95). – С. 5-23. – (Економічні науки).*
28. *Лагутін, В. Можливості інституційного аналізу суспільної стабільності та розвитку // Вісник КНТЕУ. – Київ, 2018. – № 3. – С. 37-52.*
29. *Литвиненко, А. В. Трансформаційна економіка та економічна політика держави: навч. посіб. / А.В. Литвиненко. – Харків: ХНЕУ, 2010. – 199 с.*
30. *Лук'яненко І.Г., Фарина О.І. Макрофінансова стабільність: моделі та методи оцінки. – К.: НаУКМА, 2016. – 188 с.*
31. *Мазаракі А.А. Регуляторна політика у сфері зовнішньої торгівлі: монографія / А.А. Мазаракі, Т.М. Мельник. – К.: Київ.нац. торг.-екон. ун-т, 2010. – 470 с.*

32. *Макроекономіка: базовий курс: навч. посіб.* / [проф. І.Й. Малий, проф. І.Ф. Радіонова, доц. Т.Ф. Куценко, доц. Н.В. Федірко та ін.] — К.: КНЕУ, 2016. — 246 с.
33. *Макроекономічна політика у макроекономічній стабілізації національної економіки: монографія / за наук. ред. проф. І. Ф. Радіонової.* — К.: Університет економіки та права «КРОК», 2017. — 240 с.
34. *Сакс Дж. Д., Ларрен Ф.Б. Макроекономіка: Глобал. підход: Пер. с англ.* — М.: “Дело” Лтд., 1996. — 847 с.
35. *Самуелсон П.А., Нордгауз В.Д. Макроекономіка: Пер. з англ.* — К.: Основи, 1995. — 573 с.
36. *Самуельсон Н.А. Нордгауз В.Д. Мікроекономіка: Пер. с англ.* - К.: Основи, 1998.
37. *Радіонова І. Ф. Макроекономічна політика у макроекономічній стабілізації національної економіки : монографія / І.Ф. Радіонова, Є. В. Алімпієв, К. Ф. Захарова, Б. Б. Гарін.* — К. : Університет економіки та права «КРОК», 2017. — 240 с.
38. *Тарасюк М.В., Малярчук О.В. Сучасний стан реалізації інноваційної політики України та її фінансове забезпечення/ М.В.Тарасюк, О.В. Малярчук // Економіка та держава . - 2017. - № 1. - С. 19–24. - Режим доступу: http://www.economy.in.ua/pdf/1_2017/6.pdf*
39. *Уманців Ю., Міняйло О. Економічна політика держави в умовах глобальних трансформацій. Економіка України, 2018. - №9. - С. 37- 49.*
40. *Уманців, Ю. Економічна політика держави в умовах глобалізації // Вісник КНТЕУ. – Київ, 2017. – № 1(111). – С. 5-18.*
41. *Уманців Ю. М. Механізм економічної політики : навч. посіб. / Ю. М. Уманців, О. І. Міняйло, В. І. Косик. – Івано-Франківськ: Місто НВ, 2010. – 436 с.*
42. *Фрідман Мілтон Капіталізм і свобода / М. Фрідман, Р. Фрідман; пер. з англ. Н. Рогачевська. – К.: Наш Формат, 2017. – 216 с.*
43. *Шумпетер Й. Теорія економічного розвитку. – К.: Видавничий дім «КМА», 2011. – 241 с.*
44. *Хрустальова В.В., Мамічева Л.П. Розвиток соціального напрямку економічної думки в Україні наприкінці ХІХ — початку ХХ /В.В. Хрустальова, Л.П. Мамічева // Економіка та держава. – 2014. - № 11. С. 68-71. - Режим доступу: http://www.economy.in.ua/pdf/11_2014/16.pdf*
45. *Ястремський О. І. Основи мікроекономіки: з модел.-комп'ютер. додатком на лазер. диску: підруч. / О. І. Ястремський, О. Г. Гриценко. — 2-ге вид., переробл. і допов. — Київ: Знання, 2007. — 579 с.*
46. *Almeida F., Victor Cruz e Silvab. Allan Gruchy’s view of institutionalism and the foundation and early years of the Association for Evolutionary Economics. Economía. Volume 21, Issue 3, December 2020, P. 394-406. <https://doi.org/10.1016/j.econ.2020.09.001>*
47. *Clive L. Spash. SEE Beyond Substantive Economics: Avoiding False Dichotomies. Ecological Economics. November 2019. <https://doi.org/10.1016/j.ecolecon.2019.106370>*
48. *Curtis D. and Irvine I. Principles of Microeconomics. An Open Textbook. 2020 —*

A (CC BY-NC-SA). 456 p. URL: https://laecon1.lyryx.com/textbooks/CURTIS_PRIN_MIC_1/marketing/CI-Principles-of-Microeconomics-2020A.pdf

49. Galbács P. *The Friedman-Lucas Transition in Macroeconomics. A Structuralist Approach*. 2020, P. 337-370 <https://doi.org/10.1016/B978-0-12-816565-2.00005-1>

50. Greenlaw, S., and Tylor, T. *Principles of microeconomics*. 2-nd ed. Houston: Rice University, OpenStax, 2018 570 p. URL: <https://cnx.org/exports/5c09762c-b540-47d3-9541-dda1f44f16e5@8.8.pdf/principles-of-microeconomics-2e-8.8.pdf>

51. Kreps D. M. *Microeconomics for Managers, 2nd Edition*. Princeton Pindyck, R. S and Rubinfeld, D.L. *Microeconomics*. 8th ed. The Pearson series in economics, NJ: Prentice Hall, 2012. 743 p. – пер. укр.: Піндайк Р. С., Рубінфельд Д.Л. *Мікроекономіка*. К. : Основи. 646 с URL: https://edisciplinas.usp.br/pluginfile.php/4292722/mod_resource/content/1/%288th%20Edition%29%20%28The%20Pearson%20Series%20in%20Economics%29%20Robert%20Pindyck%2C%20Daniel%20Rubinfeld-Microecon.pdf

Інтернет-ресурси

52. Президент України – www.pzeident.gov.ua

53. Кабінет Міністрів України – www.kmu.gov.ua

54. Верховна Рада України – www.rada.gov.ua

55. Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України – www.me.gov.ua

56. Міністерство фінансів України - www.mfu.gov.ua

57. Національний банк України - www.nbu.gov.ua

58. Державна служба статистики України – www.ukzstat.gov.ua

59. Світовий банк - www.worldbank.org

60. Міжнародний валютний фонд - www.imf.org

* – курсивом виділені назви видань, які є в наявності у бібліотеці КНТЕУ.